
Hommage à Christophe lors de la cérémonie

L’attachement et l’engagement de Christophe pour la commune de Nanteuil nourrissent une longue
histoire jalonnée de mandats successifs depuis 1989. Il est élu en 1989 conseiller municipal. Puis il est entre
1995 et 2001 2ème adjoint. Entre 2008 et 2017 il est premier adjoint.
En 2017 il est élu maire puis réélu en 2020. Il choisit alors de s’entourer d’une équipe composée de personnes
au profil varié qui partageaient la volonté de travailler ensemble pour la commune.

Christophe, tu ne comptais pas tes heures pour les habitantes et les habitants, en maintenant cependant
ton activité professionnelle. Mais tu savais aussi déléguer, en nous confiant des dossiers et des projets.
Nous ressentons aujourd’hui une grande fierté d’avoir servi la collectivité à tes côtés et nous te remercions pour
ta confiance et ta reconnaissance.

Pour nous, Christophe :
– tu étais un fin connaisseur du terrain et de ses riverains (“mais oui, tu sais bien, c’est le cousin de la
voisine du Monsieur qui habite au bout de la rue”)

– tu étais très attentif aux personnes qui travaillaient pour la commune auprès de toi
– tu commençais toujours les réunions d’adjoints d’un/ avec “ne vous inquiétez pas, on ne finira pas tard,

j’ai pas grand chose à évoquer”. On finissait trois heures plus tard.
– tu savais (aimais ?) aussi blaguer entre deux dossiers
– en revanche, pour la communication électronique (mails, SMS …), tu étais un peu moins dynamique
– si tu aimais bien sortir un bon mot de patois local, les discours, par contre, c’était pas ton cheval de

bataille
– tu pensais toujours à ce p’tit temps de convivialité “un café vanille, un thé, un croissant, un café, et à

défaut de riz au lait, un p’tit carré de chocolat ?”
– nous sommes d’ailleurs heureux, comme tu l’étais ce soir de janvier, d’avoir partagé cette dernière

réunion d’adjoints avec toi : entre deux sujets, nous avons grignoté, un peu, et ri, beaucoup. Ce fut un
vrai moment de partage et de joie.

Promis, Christophe, nous porterons à réalisation les projets que tu avais à cœur.
Et on n’oubliera pas de laisser la chandelle de defo allumée.


